



В Рязанской области возбуждено уголовное дело по факту взрыва котла на Дягилевской ТЭЦ

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело по факту аварии при производстве пуско-наладочных работ на котле Дягилевской ТЭЦ – филиале ОАО «Квадра – Рязанская региональная генерация», что повлекло крупный ущерб (ч.1 ст.217 УК РФ). По версии следствия, 21 декабря 2010 года в результате нарушения правил безопасности на взрывоопасном объекте произошло погасание факела горелки котла, накопление газа в топочном пространстве и, после образования взрывоопасной концентрации газовой смеси, произошел взрыв. В результате взрыва 9 работников ТЭЦ получили повреждения различной степени тяжести, а предприятию причинен ущерб на сумму более 500 тысяч рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551218>